



В здании следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия вскрыта «капсула времени»



Сотрудники отдела криминалистики Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия отыскали в стене следственного управления и вскрыли «капсулу времени».

В 1967 году в честь 50-летия Октябрьской революции в помещении городского профессионально-технического училища города Петрозаводска, где в настоящее время располагается следственное управление, работниками и учащимися была заложена капсула с посланием потомкам, которую было необходимо вскрыть 7 ноября 2017 года. После вскрытия капсулы ее текст был зачитан бывшим председателем Верховного суда Республики Карелия Таратуниным Б.К., который учился и работал в данном учебном заведении, и был участником



ее закладки.

В дальнейшем послание будет размещено в помещении следственного управления рядом с барельефом Героя Советского Союза Репникова Н.Ф.

Изображения



07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1177553>